



Аналитическая справка изменений к ФЗ-94

Федеральным законом Российской Федерации от 20 апреля 2007 г. N 53-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", Гражданский кодекс РФ, Бюджетный кодекс РФ.

Настоящий Федеральный закон опубликован в Российской газете 25 апреля 2007 года и вступил в силу.

Настоящий Федеральный закон применяется в случаях размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд на сумму, превышающую установленным Центральным банком РФ предельный размер расчетов наличными деньгами в РФ (60 000 рублей).
Понятие муниципальных нужд в соответствии с вступившими изменениями включает в себя: обеспечиваемые за счет средств местных бюджетов и внебюджетных источников финансирования потребности муниципальных образований в товарах, работах, услугах, необходимых для решения вопросов местно значения.

Муниципальными заказчиками могут выступать соответственно органы местного самоуправления, а также бюджетные учреждения, уполномоченные органами местного самоуправления на размещение заказов бюджетные учреждения, иные получатели средств местных бюджетов при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг за счет бюджетных средств и внебюджетных источников финансирования.
Основные позиции изменений ФЗ-94
Формирование муниципального заказа:

· Не допускается включать в конкурсную документацию: 

- требования к квалификации участника размещения заказа;

- наличие у участника размещения заказа опыта работы, а также требования к его деловой репутации, требования о наличии у участника размещения заказа производственных мощностей, технологического оборудования, трудовых, финансовых и других ресурсов, необходимых для производства товара, поставка которого является предметом контракта за исключением случаев, если возможность установления таких требований к участнику размещения заказа предусмотрена настоящим Федеральным законом. 

· при размещении заказов могут выделяться лоты, в отношении которых в извещении о проведении конкурса или аукциона, в конкурсной документации, документации об аукционе отдельно указываются предмет, начальная (максимальная) цена, сроки и иные условия поставки товаров, выполнения работ или оказания услуг. Участник размещения заказа подает заявку на участие в конкурсе или аукционе в отношении определенного лота. В отношении каждого лота заключается отдельный муниципальный контракт.

· проект муниципального контракта (в случае проведения конкурса по нескольким лотам – проект контракта по каждому лоту) является неотъемлемой частью конкурсной документации
· при размещении муниципального заказа на выполнение работ по строительству, реконструкции, капительному ремонту объектов капитального строительства, начальная (максимальная) цена контракта определяется на весь срок выполнения таких работ, исходя из их цены в течение соответствующих лет планируемого периода исполнения контракта. (С 1 января 2008 года размещение заказа на выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объекта кап. строительства осуществляется путем проведения аукциона.)
· определено понятие одноименных товаров, работ, услуг. Под одноименными товарами, одноименными работами, одноименными услугами понимаются товары, работы, услуги, относящиеся к одной подгруппе товаров, работ, услуг в соответствии с номенклатурой товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, утверждаемой федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов.

· при подаче заявок на участие в конкурсе, участник ВПРАВЕ не указывать на конверте свое наименование.

· регламентирован порядок размещения заказа у единственного поставщика относительно услуг водоснабжения, водоотведения, канализации, теплоснабжения, газоснабжения, энергоснабжения.

· При начальной сумме контракта более 50 000 000 рублей, заказчик, уполномоченный орган обязаны установить требование обеспечения исполнения контракта в размере от 10 до 30 процентов первоначальной цены контракта.

Проведение конкурса

· при поступлении заявок с одинаковыми условиями исполнения контракта, первый номер присваивается заявке, поданной ранее.

· при проведений конкурса по нескольким лотам – проект муниципального контракта представляется по каждому лоту.

· определены дополнительные критерии отбора относительно проектных, изыскательских, и аварийно-спасательных работ.

· В случае, если конкурсной документацией предусмотрено два и более лота,  конкурс признается не состоявшимся только в отношении тех лотов, в отношении которых подана только одна заявка на участие в конкурсе или не подана ни одна заявка на участие в конкурсе.
Запрос котировок
· размещение заказа путем запроса котировок допускается -  при начальной цене муниципального контракта не выше 500 000 рублей.

· Заказчик, уполномоченный орган обязаны разместить на официальном сайте извещение о проведении запроса котировок и проект контракта, заключаемого по результатам проведения такого запроса, не менее чем за семь рабочих дней до дня истечения срока представления котировочных заявок, а при размещении заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг на сумму, не превышающую двухсот пятидесяти тысяч рублей, не менее чем за четыре рабочих дня до дня истечения указанного срока.
Исполнение муниципального контракта
· муниципальный контракт может быть заключен не ранее чем через десять дней со дня размещения на официальном сайте протокола оценки и сопоставления заявок
· По согласованию с поставщиком допускается изменение первоначальной цены, объемов работ, количество товаров муниципального контракта не более чем на 10 %.
· при расторжении муниципального контракта в связи с неисполнением, либо ненадлежащим исполнением поставщиком (исполнителем, подрядчиком) своих обязательств по такому контракту, заказчик вправе заключить контракт с участником (с его согласия), которому присвоен второй номер.
· Заказчики, не позднее 3-х дней со дня заключения, исполнения контракта направляют в уполномоченный орган сведения о муниципальном контракте, согласно приложениям, указанных в Законе.

· Цена муниципального контракта является твердой и не может изменяться в ходе его исполнения, за исключением случаев, установленных Законом. Оплата поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг осуществляется по цене, установленной муниципальным контрактом
· При исполнении муниципального контракта не допускается перемена поставщика (исполнителя, подрядчика), за исключением случаев, если новый поставщик (исполнитель, подрядчик) является правопреемником поставщика (исполнителя, подрядчика) по такому контракту вследствие реорганизации юридического лица в форме преобразования, слияния или присоединения.
· В случае, если цена муниципального контракта на выполнение работ для муниципальных нужд, заключенного на срок не менее чем три года, составляет соответственно один миллиард рублей и более и пятьсот миллионов рублей и более и выполнение указанных контрактов без изменения их цены невозможно вследствие существенного возрастания стоимости подлежащих выполнению работ, такая цена может быть изменена на основании соответственно закона субъекта Российской Федерации, решения представительного органа местного самоуправления.
Принятие решения членами комиссии путем проведения заочного голосования, а также делегирование ими своих полномочий иным лицам не допускается.
Кроме того, внесены изменения в 

ст. 764 ГК РФ (новая редакция):
"2. По государственному контракту государственными заказчиками могут выступать государственные органы, государственные внебюджетные фонды, а также бюджетные учреждения, иные получатели средств федерального бюджета и уполномоченные органами государственной власти субъектов Российской Федерации на размещение заказов на выполнение подрядных работ для нужд субъектов Российской Федерации бюджетные учреждения, иные получатели средств бюджетов субъектов Российской Федерации при размещении заказов на выполнение таких работ за счет бюджетных средств и внебюджетных источников финансирования.";

Ст. 71 Бюджетного кодекса РФ (новая редакция):

Бюджетные учреждения без заключения государственных или муниципальных контрактов вправе закупать товары, работы, услуги на сумму, не превышающую установленного Центральным банком Российской Федерации предельного размера расчетов наличными деньгами в Российской Федерации между юридическими лицами по одной сделке. При этом одноименные товары, одноименные работы, одноименные услуги бюджетные учреждения без заключения государственного или муниципального контракта вправе закупать в течение квартала на сумму, не превышающую указанного предельного размера расчетов наличными деньгами.".
