Протокол № 129
заседания единой Комиссии Администрации городского округа Самара 

по осуществлению предварительного отбора участников размещения заказа на выполнение аварийно-восстановительных работ (обследование технического состояния) аварийных жилых домов и нежилых зданий 
на территории городского округа Самара на 2009 год в целях ликвидации последствий чрезвычайный ситуаций  природного или техногенного характера 
(протокол рассмотрения заявок)

24.04.2009 г.

Присутствовали:
	1.
	Вильчек Д.М.
	-
	руководитель Управления организации торгов  Департамента экономического развития Администрации городского округа Самара, первый заместитель председателя единой Комиссии;

	2.
	Власов А.Л.
	-
	начальник информационно-аналитического отдела Управления организации торгов Департамента экономического развития Администрации городского округа, третий заместитель председателя единой Комиссии; 

	3.
	Ермакова Т.Л.
	-
	консультант управления правовой экспертизы Правового департамента Администрации городского округа Самара;



	4.
	Пронин Е.В.
	-
	консультант информационно-аналитического  отдела Управления организации торгов Департамента экономического развития Администрации городского округа Самара; 



	5.
	Непомнящий П.Н.
	-
	консультант Управления собственной безопасности Департамента по вопросам собственной безопасности и контролю Администрации городского округа Самара;



	6.
	Шонов В.В.
	-
	главный специалист планово-экономического отдела Департамента здравоохранения Администрации городского округа Самара;



	7.
	Симоненко Ю.Г.
	-
	заместитель начальника отдела организации торгов Управления организации торгов Департамента экономического развития Администрации городского округа Самара, секретарь единой Комиссии.



Заказчик - Управление гражданской защиты Администрации городского округа Самара (443016, г. Самара, ул. Ставропольская, 88, тел. 930-45-26, E-mail: chsgoadm@samara.ru, uznt@samtel.ru).

Извещение о проведении предварительного отбора участников размещения заказа на выполнение аварийно-восстановительных работ (обследование технического состояния) аварийных жилых домов и нежилых зданий на территории городского округа Самара на 2009 год в целях ликвидации последствий чрезвычайный ситуаций  природного или техногенного характера опубликовано в "Самарской газете" и размещено на официальном сайте в сети Интернет 17.03.2009г.  

Предмет муниципального контракта – выполнение аварийно-восстановительных работ (обследование технического состояния) аварийных жилых домов и нежилых зданий на территории городского округа Самара на 2009 год 
в целях ликвидации последствий чрезвычайный ситуаций  природного 
или техногенного характера в соответствии  с техническим заданием, представленным заказчиком.

Заявки на участие в предварительном отборе представили:

1. ООО «Технопроект Самара»

443041, г. Самара, ул. Л. Толстого, 123Б, оф. 510
Генеральный директор – Ключарев А.Н.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, решение учредителя о создании общества,  сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

2. ООО «А-Люкс»

443082, г. Самара, ул. Тухачевского, 88, оф. 53

Директор – Петров А.Ю.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, решение учредителя общества,  сведения 
о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

3. ООО «ИНТЕРСТРОЙ»

443041, г. Самара, ул. Никитинская, 70, оф. 3

Учредитель – Романов С.Н.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, доверенность, решение учредителя общества,  сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

4. ООО «АСТА»

443020, г. Самара, ул. Галактионовская, 27
Директор – Зыбанов В.И.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, решение единственного учредителя общества,  сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ, доверенность.

5. ООО «УК ВСП»

443528, Самарская обл., Волжский р-н, п. Стройкерамика, ул. Народная, 2, литера П

Генеральный директор – Цырлов А.И.

Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, протокол внеочередного собрания участников общества,  сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

6. ГОУ ВПО «Самарский государственный архитектурно-строительный университет»
443001, г. Самара, ул. Молодогвардейская, 194
Первый проректор – Чумаченко Н.Г.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, доверенность, приказ об утверждении на должность ректора, сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

7. ООО «ВЕЛД»

455008, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Советская, 113

Финансовый директор – Еремин К.И.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, доверенность, протокол общего собрания учредителей общества,  сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

8. ООО «Фундамент»

440000, г. Пенза, ул. Германа Титова, 3
Генеральный директор – Кострыгин Н.А.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, протокол общего собрания инициативной группы,  сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

9. Научно-технический центр «Прогноз»

443096, г. Самара, ул. Коммунистическая, 18, оф. 59
Директор – Бутенко С.А.

Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, приказ о назначении директора,  сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

10. ООО «Архитектурно-строительная компания «Аркада»

443080, г. Самара, ул. Революционная, 70/2, оф. 20
Генеральный директор – Маликов Д.Н.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, протокол общего собрания участников общества,  сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

11. ЗАО Проектно-Строительная Корпорация «ТехСтройПроект»

443010, г. Самара, ул. Самарская, 146, оф. 319
Генеральный директор – Мироненко Е.В.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, протокол совета директоров общества,  сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ, доверенность.

12. ООО «Проектно-конструкторская фирма «АРЕАЛ»

443069, г. Самара, ул. Авроры, 110
Директор – Маркинд А.Г.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, протокол общего собрания учредителей общества,  сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

13. ООО «Ре-Стайл»

443100, г. Самара, ул. Невская, 3, оф. 16
Директор – Горбунов А.П.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, протокол общего собрания участников общества,  сведения о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

14. ООО «ЭкоСтройПроект»

443022, г. Самара, ул. Кабельная/Совхозный пр.,Территория АГЗС,литера В
Директор – Анисимов И.Б.
Представлены документы: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, лицензия, решение учредителя общества, сведения 
о функциональных и качественных характеристиках выполняемых работ.

Рассмотрев заявки на участие в предварительном отборе, единая Комиссия установила:


ООО «УК ВСП» в заявке на участие в предварительном отборе не указало номер контактного телефона, что не соответствует требованиям извещения 
о проведении предварительного отбора.


Таким образом, ООО «УК ВСП» не может быть включено
в перечень поставщиков, прошедших предварительный отбор, на основании 
пункта  3 части 3 статьи 52 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ 
«О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон), так как представило заявку, не соответствующую требованиям, установленным в извещении о проведении предварительного отбора.


ООО «Технопроект Самара», ООО «А-Люкс», ООО «ИНТЕРСТРОЙ», 
ООО «АСТА», ГОУ ВПО «Самарский государственный архитектурно-строительный университет», ООО «ВЕЛД», ООО «Фундамент», Научно-технический центр «Прогноз», ООО «Архитектурно-строительная компания «Аркада», ЗАО Проектно-Строительная Корпорация «ТехСтройПроект», 
ООО «Проектно-конструкторская фирма «АРЕАЛ», ООО «Ре-Стайл», 
ООО «ЭкоСтройПроект» соответствуют требованиям, предъявляемым к участникам предварительного отбора.

Заявки на участие в предварительном отборе ООО «Технопроект Самара», ООО «А-Люкс», ООО «ИНТЕРСТРОЙ», ООО «АСТА», ГОУ ВПО «Самарский государственный архитектурно-строительный университет», ООО «ВЕЛД», ООО «Фундамент», Научно-технический центр «Прогноз», ООО «Архитектурно-строительная компания «Аркада», ЗАО Проектно-Строительная Корпорация «ТехСтройПроект», ООО «Проектно-конструкторская фирма «АРЕАЛ», ООО «Ре-Стайл», ООО «ЭкоСтройПроект» соответствуют требованиям, установленным извещением о проведении предварительного отбора.
Единая Комиссия приняла решение:
1. Отказать во включении в перечень поставщиков, прошедших предварительный отбор, ООО «УК ВСП».
Решение об отказе во включении в перечень поставщиков, прошедших предварительный отбор, принято единой Комиссией единогласно.

2. Включить в перечень поставщиков, прошедших предварительный отбор, участников размещения заказа  на выполнение аварийно-восстановительных работ (обследование технического состояния) аварийных жилых домов и нежилых зданий на территории городского округа Самара на 2009 год в целях ликвидации последствий чрезвычайный ситуаций  природного или техногенного характера ООО «Технопроект Самара», ООО «А-Люкс», ООО «ИНТЕРСТРОЙ», ООО «АСТА», ГОУ ВПО «Самарский государственный архитектурно-строительный университет», ООО «ВЕЛД», ООО «Фундамент», Научно-технический центр «Прогноз», ООО «Архитектурно-строительная компания «Аркада», ЗАО Проектно-Строительная Корпорация «ТехСтройПроект», 
ООО «Проектно-конструкторская фирма «АРЕАЛ», ООО «Ре-Стайл», 
ООО «ЭкоСтройПроект».
Решение о включении в перечень поставщиков, прошедших предварительный отбор, принято единой Комиссией единогласно.

Подписи:
Вильчек Д.М.



Власов А.Л. 




Ермакова Т.Л.



Пронин Е.В.
 





Непомнящий П.Н. 


Шонов В.В.




Симоненко Ю.Г.
Кошель 

247-67-32
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