


Департамент образования Администрации городского округа Самара

ул.Л. Толстого, д.26,

г.Самара, 443100

Управление организации торгов Департамента экономического развития Администрации городского округа Самара

ул.Братьев Коростелевых, д.144,

г.Самара, 443041

Конкурсной комиссии при проведении конкурса на оказание услуг по организации питания учащихся в муниципальных образовательных учреждениях городского округа Самара

ул.Братьев Коростелевых, д.144,

г.Самара, 443041

ООО «Фаст Фуд»

ул.Ново-Садовая, д.164 А,

г.Самара, 443011

РЕШЕНИЕ

14.01.2008
 г.Самара

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Самарской области (Самарское УФАС России) по контролю в сфере размещения заказов (далее – Комиссия Самарского УФАС)

в составе: руководителя Самарского УФАС России П.Е.Торкановского, заместителя руководителя Самарского УФАС России С.В.Аверьяновой, начальника правового отдела государственного заказа А.Р.Баженова, заместителя начальника отдела Ю.А.Клинковой, ведущего специалиста-эксперта Ю.В.Рубель, ведущего специалиста-эксперта М.Г.Жуковой, старшего оперуполномоченного ОРЧ КМ № 1 по БЭП при ГУВД по Самарской области А.В.Бабочкина,

рассмотрев жалобу ООО «Фаст Фуд» на действия единой комиссии Администрации городского округа Самара при проведении конкурса на оказание услуг по организации питания учащихся в муниципальных образовательных учреждениях городского округа Самара по лотам № 7, 14, 15, 16, 20 (Протокол оценки № 563.3 от 28 декабря 2007 года).

в присутствии представителей от организатора торгов – начальника информационно-аналитического отдела Управления организации торгов Департамента экономического развития Администрации городского округа Самара Д.А.Шаронина, заместителя начальника информационно-аналитического отдела Управления организации торгов Департамента экономического развития Администрации городского округа Самара Н.И.Катиной; по доверенности ООО «Фаст Фуд» Д.С.Чубаркина,

в соответствии со статьей 60 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о размещении заказов)

УСТАНОВИЛА:

В Самарское УФАС России поступила жалоба ООО «Фаст Фуд» (далее – Заявитель) на действия единой комиссии Администрации городского округа Самара (далее – Конкурсная комиссия) при проведении конкурса на оказание услуг по организации питания учащихся в муниципальных образовательных учреждениях городского округа Самара по лотам № 7, 14, 15, 16, 20 (далее – Конкурс).

Согласно доводам жалобы заявка ООО «Фаст Фуд» содержала все необходимые документы для участия в Конкурсе в соответствии с конкурсной документацией. Однако, в соответствии с протоколом № 563.2 от 21.12.2007 ООО «Фаст Фуд» отказано в допуске к участию в конкурсе на основании пункта 4 части 1 статьи 12 Закона о размещении заказов, так как в составе заявке отсутствует калькуляция примерного 10-ти дневного меню. 

Заявитель не согласен с выводами Конкурсной комиссии и просит признать решение Конкурсной комиссии незаконным.

Представители организатора торгов с доводами жалобы не согласны по следующим основаниям.

В соответствии с частью 1 статьи 25 Закона о размещении заказов для участия в конкурсе участник размещения заказа подает заявку на участие в конкурсе в срок и по форме, которые установлены конкурсной документацией.

Согласно конкурсной документации необходимо приложить калькуляцию примерного 10-ти дневного меню (с указанием количества белков, жиров, углеводов, энергетической ценности, выхода в граммах и стоимости по каждому блюду). Однако ООО «Фаст Фуд» в заявке на участие в конкурсе было представлено примерное 10-ти дневное меню с указанием количества белков, жиров, углеводов, энергетической ценности, выхода в граммах, но без указания стоимости по каждому блюду. Указанный документ не является требуемой конкурсной документацией калькуляцией.

На основании изложенного представители организатора торгов просят отказать ООО «Фаст Фуд» в удовлетворении заявленных требований.

Выслушав доводы сторон, изучив материалы жалобы, заявки участников конкурса, конкурсную документацию Комиссия Самарского УФАС России пришла к следующему выводу.

В соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 25 Закона о размещении заказов заявка на участие в конкурсе должна содержать предложение о цене контракта, о цене единицы товара, услуги в случае, если при размещении заказа на поставку технических средств реабилитации инвалидов, на оказание услуг в сфере образования, услуг по санаторно-курортному лечению и оздоровлению для государственных или муниципальных нужд конкурсной документацией предусмотрено право заказчика заключить контракт с несколькими участниками размещения заказа; о цене запасных частей (каждой запасной части) к технике, к оборудованию, о цене единицы услуги и (или) работы в случае, если при проведении конкурса на право заключить государственный или муниципальный контракт на выполнение технического обслуживания и (или) на ремонт техники, оборудования, оказание услуг связи, юридических услуг заказчиком, уполномоченным органом указаны в конкурсной документации начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), а также начальная (максимальная) цена запасных частей (каждой запасной части) к технике, к оборудованию и начальная (максимальная) цена единицы услуги и (или) работы.

Предметом данного конкурса являлось оказание услуг по организации питания учащихся в муниципальных образовательных учреждения городского округа Самара. Заявка на участие в конкурсе должна содержать только предложение о цене контракта. 

Часть 3 статьи 25 устанавливает исчерпывающий перечень документов, входящих в состав заявки на участие в конкурсе. В соответствии с частью 4 статьи 25 Закона о размещении заказов требовать от участника размещения заказа иное не допускается.

Таким образом, требование заказчика о предоставлении в составе заявки на участие в конкурсе калькуляции примерного 10-ти дневного меню является незаконным.

Кроме того, Комиссией Самарского УФАС России проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено следующее.

В нарушении части 7 статьи 25 Закона о размещении заказа, согласно которой прием заявок на участие в конкурсе прекращается в день вскрытия конвертов с такими заявками, в конкурсной документации установлено, что заявки принимаются до 13 декабря 2007 года, а дата вскрытия конвертов – 14 декабря 2007 года.

В соответствии с частью 2.1 статьи 22 Закона о размещении заказов не допускается включать в конкурсную документацию (в том числе и в форме требований к качеству, техническим характеристикам товара, работ, услуг, требований к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара) требования к участнику размещения заказа (в том числе требования к квалификации участника размещения заказа, включая наличие у участника размещения заказа опыта работы), а также требования к его деловой репутации, требования о наличии у участника размещения заказа производственных мощностей, технологического оборудования, трудовых, финансовых и других ресурсов, необходимых для производства товара, поставка которого является предметом контракта, выполнения работ, оказания услуг, являющихся предметом контракта, за исключением случаев, если возможность установления таких требований к участнику размещения заказа предусмотрена настоящим Федеральным законом.

Согласно подпункту г) пункта 1 части 3 статьи 25 Закона о размещении заказов заявка на участие в конкурсе должна содержать документы, подтверждающие квалификацию участника размещения заказа, в случае проведения конкурса на выполнение работ, оказание услуг, если в конкурсной документации указан такой критерий оценки заявок на участие в конкурсе, как квалификация участника размещения заказа.

В конкурсной документации установлено, что критериями оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе являются цена контракта и качество оказания услуг.

Таким образом требование о предоставлении в составе заявки сведений о составе трудовых ресурсов и их квалификации; о наличии складских и производственных помещений; о транспортных средствах для перевозки продовольственных продуктов, в том числе для скоропортящих продуктов; о наличии оборудования для оказания услуг по организации питания; об опыте работы по оказанию услуг по организации питания; о репутации организации является незаконным.

Кроме того, часть 3 статьи 25 устанавливает исчерпывающий перечень документов, входящих в состав заявки на участие в конкурсе. В соответствии с частью 4 статьи 25 Закона о размещении заказов требовать от участника размещения заказа иное не допускается.

В нарушении данной нормы в конкурсной документации установлено требование о предоставлении следующих сведений:

- о финансовом состоянии участника за 2006 год и 9 месяцев 2007 года;

- копию Устава (Положения);

- копию формы федерального государственного статистического наблюдения № П-4 «Сведения о численности, заработной платы и движении работников» за последний отчетный период;

- справку из налоговой инспекции об отсутствии просроченной задолженности по налоговым платежам, штрафам и пени в бюджет и внебюджетные фонды;

- копии бухгалтерских балансов предприятия за  2006 год и 9 месяцев 2007 года.

Руководствуясь частью 6 статьи 60 Закона о размещении заказов, Комиссия Самарского УФАС России

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу ООО «Фаст Фуд» обоснованной.

2. Выдать Заказчику, Конкурсной комиссии, Организатору торгов предписание об устранении нарушений законодательства о размещении заказов.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель комиссии:
П.Е.Торкановский

Члены комиссии:
С.В.Аверьянова


А.Р.Баженов


Ю.А.Клинкова


Ю.В.Рубель


М.Г.Жукова


А.В.Бабочкин

